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Ό,τι ψάχνετε, 

το έχουμε ! 

Προστίθεται επαγγελματικός εξοπλισμός εστίασης και market καθημερινά...
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ΩΠ..  :-)  ΑΝΑΖΗΤΕΊΤΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ...

Σίγουρα έχουμε και άλλα είδη για αυτή την κατηγορία... !

Ρωτήστε μας στο 2105770300 ή 2105775186 ή ακόμα και στο 6943666820 αν είναι ανάγκη. Ή επικοινωνήστε μαζί μας εδώ!

Η σελίδα μας εμπλουτίζεται καθημερινά... σε λίγους μήνες θα γίνει ένας υπέροχος οδηγός εξοπλισμού που αφορά στο τρόφιμο!

Για την ιστοσελίδα μας :

Η ιστοσελίδα μας professional.equipment ,

όπου παρουσιάζεται επαγγελματικός εξοπλισμός για την εστίαση και το market, βρίσκεται σε διαρκή διαδικασία εμπλουτισμού. Μπορείτε ήδη να βρείτε
μια ευρεία γκάμα προϊόντων επαγγελματικού εξοπλισμού που διαθέτουμε. Όμως προσθέτουμε συνεχώς νέα προϊόντα και οι δυνατότητές μας σε ποικιλία
επαγγελματικών εξοπλισμών είναι ακόμα πολύ μεγαλύτερες από τα, μέχρι τώρα, δημοσιευμένα είδη.

Για το προϊόν που βλέπετε τώρα :

Γι' αυτό το λόγο δημιουργήσαμε ένα γενικό προϊόν με την εικόνα του ερωτηματικού σε ρόλο place holder, το οποίο σας ενημερώνει πως έχουμε
περισσότερα είδη να διαθέσουμε από εκείνα που έχουμε δημοσιεύσει. Αυτό επιτρέπει στους πελάτες μας να έχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα των
κατηγοριών προϊόντων που διαθέτουμε αλλά και να επικοινωνήσουν άμεσα μαζί μας για να βρεθεί ο πολύ συγκεκριμένος επαγγελματικός εξοπλισμός που
χρειάζονται. Αν βλέπετε αυτό το προϊόν με το ερωτηματικό επικοινωνήστε μαζί μας καθώς ο επαγγελματικός εξοπλισμός που αναζητάτε απέχει μόνο ένα
τηλεφώνημα!

(ή ένα μήνυμα στη φόρμα επικοινωνίας  )

Για εμάς :

Η Stockinox είναι μια δυναμικά αναπτυσσόμενη ελληνική επιχείρηση, με έδρα το Περιστέρι Αττικής και επικεφαλής τον Νικόλαο Μπεκιάρη. Ειδικεύεται
στην παραγωγή και εμπορία επαγγελματικού εξοπλισμού για χώρους εστίασης, όπως εστιατόρια, καφέ, ξενοδοχεία, αλλά και για καταστήματα που
δραστηριοποιούνται στον τομέα των τροφίμων, όπως κρεοπωλεία και mini market. Η πολυετής μας εμπειρία μάς επιτρέπει να προσφέρουμε
εξατομικευμένες λύσεις υψηλής ποιότητας, οι οποίες είναι σχεδιασμένες ώστε να καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες κάθε επαγγελματία.

Στις εγκαταστάσεις μας διαθέτουμε δικό μας εργαστήριο κατασκευής ανοξείδωτων επίπλων, εισάγουμε και εμπορευόμαστε μεγάλη γκάμα
επαγγελματικών συσκευών που αφορούν την επαγγελματική κουζίνα και τη διαχείριση τροφίμων. Παράλληλα, δραστηριοποιούμαστε και στην αγορά των
μεταχειρισμένων ειδών εξοπλισμού, παρέχοντας οικονομικές λύσεις χωρίς συμβιβασμούς στην ποιότητα. Έτσι καλύπτεται πλήρως ο επαγγελματικός
εξοπλισμός σε όλο του το εύρος. Επίσης, διαθέτουμε έκθεση στο Περιστέρι, όπου οι πελάτες μας μπορούν να δουν από κοντά τον ετοιμοπαράδοτο
επαγγελματικό εξοπλισμό μας και να συζητήσουν μαζί μας τις εξατομικευμένες ανάγκες τους.

Η φιλοσοφία μας επικεντρώνεται στη διατήρηση μιας ισορροπίας μεταξύ ποιότητας και τιμής των προϊόντων μας, καθώς και στην άριστη επικοινωνία με
τον πελάτη. Πιστεύουμε ότι η επιτυχία βασίζεται στην οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης και στη συνεχή υποστήριξη των αναγκών των πελατών μας.​

Καθώς συνεχίζουμε να εμπλουτίζουμε την ιστοσελίδα μας με νέα προϊόντα δεσμευόμαστε, σύμφωνα πάντα με την ευρύτερη αντίληψή μας για την
επικοινωνία στον επαγγελματικό εξοπλισμό, να παρέχουμε αναλυτικές περιγραφές, εστιάζοντας στα οφέλη και τα χαρακτηριστικά κάθε προϊόντος καθώς
και να εμπλουτίσουμε τις καταχωρήσεις μας με κάθε δυνατή πληροφορία και ενημερωτικό υλικό που μπορεί να είναι διαθέσιμο. Τα είδη που θα
προτείνουμε θα είναι επιλεγμένα έτσι ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες που υπόσχονται. Σίγουρα δεν κάνει κάθε είδος εξοπλισμού για την κάλυψη κάθε
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ανάγκης. Η δουλειά μας είναι να βοηθήσουμε να βρεθεί για την κάθε ανάγκη που υπάρχει στο κατάστημά σας το σωστό είδος εξοπλισμού.

Ικανοποίηση πελατών :

Στη Stockinox, η ικανοποίηση των πελατών μας αποτελεί προτεραιότητα. Είμαστε εδώ για να προσφέρουμε αξιόπιστες λύσεις επαγγελματικού εξοπλισμού,
συνδυάζοντας ποιότητα, καινοτομία και άριστη εξυπηρέτηση. Για την μεγάλη αυτή προσπάθεια που κάνουμε μπορείτε να δείτε πως μας αξιολογούν οι
πελάτες μας με περισσότερα από 4,7 αστέρια στο Google και φυσικά στην σελίδα μας στο Facebook με πάνω από 80.000 like!. Αυτά συμβαίνουν επειδή ο
επαγγελματικός εξοπλισμός είναι στο αίμα μας :-)

Η δέσμευσή μας για ποιότητα και καινοτομία αντικατοπτρίζεται στη συνεργασία μας με κορυφαίους κατασκευαστές, όπως οι Venix, Inomak, Vrettos,

Artemis, North, Ser Gas, Vimitex, Karamco, Garby, Hendi, ICS, Domi, Emco, Michailidis, Johny, Εμμανουηλίδης, Ginox, Panaritis και άλλες... Αυτές οι
συνεργασίες μας επιτρέπουν να προσφέρουμε προϊόντα που συνδυάζουν την αξιοπιστία με την τεχνολογική υπεροχή.​ Αν σας έχει εντυπωσιάσει κάποιος
επαγγελματικός εξοπλισμός και αναρωτιέστε αν μπορούμε να σας το διαθέσουμε η απάντηση είναι απλά ναι μπορούμε! Συνεργαζόμαστε με όλα τα
εργοστάσια και τους αντιπροσώπους επαγγελματικού εξοπλισμού στην Ελλάδα και είμαστε ανοιχτοί για νέες συνεργασίες και στο εξωτερικό. Απλά πείτε
μας ποιο είδος χρειάζεστε!

Η Stockinox διαθέτει κάθε είδους εξοπλισμό εστίασης και
Market. Εσείς τι χρειάζεστε;
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